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Istruzioni per I'uso A0010

. i B 350241002
Instructions for use Esempio |87
Mode d’emploi

Example |p FiNecorsa
Exemple LIMIT SWITCH

i FIN DE COURSE
Gebrauchsanleitung Beispiel FIN D COUS
E PF FLHO60 17006005010

A: posizione di riferimento A: part reference number

B: codice di riferimento B: part code
o C: quantita @ C: part quantity

D: descrizione nelle varie lingue D: designation for the various languages

E: stringa tecnica E: technical data

: Referenznummer

: Einzelheiten-Code

: Anzahl Einzelheiten

: Beschreibung in verschiedenen Sprachen
: Technische Daten

: repere

: réferénce particuliére

: quantité particuliere o
: description dans les autres langues

: données techniques
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3timm code.380141109

A 0010
B 380141109

AXE

BOLZEN

ESPINA
E 85X230

ETEREX.

_ g

160mm code.883130007

A 0020

B 883130007

C2

D COPIGLIA
SPLIT PIN
GOUPILLE
SPLINT
CHAVETA

E 13X110Z

= TEREX

8omm code 880133143

A 0030
B 880133143

SCHRAUBE
TORNILLO
E 8.8 5739 20X80 Z

»
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code.881323006.

A 0040
B 881323006
C2
D DADO
NUT
ECROU
MUTTER
TUERCA
E CL8 7473 M20

©

code.881732000

A 0050

B 881732009

Cc2

D RONDELLA
WASHER
RONDELLE
SCHEIBE
ARANDELA

E 6.8 6592 M2
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